Kryt pod motor

1.0427.00
Skoda Superb |




Aplikovatelnost: Skoda Superb |

Komiletnost:

Kryt 1.0427.00

15 | Uzavér 120

16 | Gumovy néraznik 30

1 Ochranny plech 469 1
2 “Kiidlo” krytu levé 078 1
3 “Kfidlo” krytu pravé 078 1
4 | Sroub M6x20 2
5 | Sroub M8x16 4
6 | Sroub M8x25 6
7 | Sroub M10x25 4
8 Podlozka A6 2
9 Podlozka A8 16
10 | Podlozka Al0 4
11 | Matice M8 6
12 | Spojovaci material 521.6.013.002 4
13 | Spojovaci material 521.6.013.002-01 2
14 | Desticka CTI1.6.006.016C 2
1
2

Schéma montaze krytu pod motor

14

11
12

' R h ‘
b L
.y |l O ;'

(e

A Obrazek 1

. Demontovat stavajici plastovy kryt.

N

2. Zavést spojovaci material 13 do centralnich otvord ramu
motoru a vsadit ale neutahovat matice 11, viz obrazek 1.

3. Zavést desticky 14 nad bo¢nimi otvory v ram¢ motoru a vsadit
ale neutahovat srouby 7.

4. Ochranny plech 1 zavést drazkdmi pod namontovany spojovaci
material, v predni ¢asti ho namontovat do upeviovacich bodi v
karosérii VOzU pomoci Sroubi 4.

5. Ochranny plech v zadni ¢asti namontovat pomoci spojovaciho
materialu 12, podlozek 9 a matic 11 do zadnich bo¢nich otvortu
vV ram¢ motoru.

6. Namontovat bo¢ni ,kiidla* k ochrannému plechu 1 a k nadkoli
VOzU pomoci Sroubil 5, 6.

7. Veskery spojovaci material utdhnout.

Pozor!!l : Po montazi zkontrolovat zda se ochranny plech

nedotyka pohyblivych ¢asti motoru.
Kryt chrani motor, prevodovku.



